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SBÍRKA ROZHODNUTÍ A OPATŘENÍ 

JIHOČESKÉ UNIVERZITY V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH 
 

Číslo: R 583   Datum: 28. ledna 2025 

 

Opatření rektora k čerpání dovolené 

V souladu s § 217 – 219 zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, ve znění pozdějších předpisů oznamuji, 
že zaměstnanec čerpá dovolenou v kalendářním roce, za který mu na dovolenou vznikl nárok, ledaže 
v tom zaměstnavateli brání překážky v práci na straně zaměstnance nebo naléhavé provozní důvody.  

S přihlédnutím k oprávněným zájmům zaměstnance se část nevyčerpané dovolené za kalendářní rok, 
na kterou vzniklo právo v příslušném kalendářním roce a která přesahuje 4 týdny a u akademických 
pracovníků 6 týdnů (tj. 5 dní pro neakademické zaměstnance a 10 dní pro akademické pracovníky), 
převádí do následujícího kalendářního roku. Tuto část nevyčerpané dovolené zaměstnanec vyčerpá do 
31. 3. následujícího roku. 

Zaměstnanec do 30. 4. daného kalendářního roku, ve kterém mu vznikl nárok na dovolenou, předkládá 
nadřízené osobě plán (HR portál nebo jinou doložitelnou formou) čerpání celého nároku na dovolenou. 
Tento plán může být v průběhu kalendářního roku po dohodě s nadřízenou osobou upraven. 

V případě, že zaměstnanec čerpá dovolenou, žádost provádí v HR portálu. Pokud nemá zřízen přístup 
do HR portálu, vyplňuje přílohu č. 1 Žádost o dovolenou, která má v příloze č. 2 i anglickou verzi pro 
cizince.  

Dovolenou, na kterou zaměstnanci vznikl nárok od 1. 1. 2021, čerpá v hodinách pouze ve výši celé 
směny nebo půl směny. Tato omezení se však neuplatní, jde-li o zbývající část dosud nevyčerpané 
dovolené, která je kratší než polovina směny (např. v případě skončení pracovního poměru). 

Tímto opatřením se zrušuje Opatření rektora R 489 ze dne 4. ledna 2022. 

Toto opatření rektora nabývá platnosti dnem zveřejnění ve sbírce rozhodnutí a opatření rektora ve 
veřejné části internetových stránek JU a účinnosti nabude dnem 1. února 2025. 

 

 
prof. Ing. Pavel Kozák, Ph.D. 

      rektor 
 
 

Zpracovala: Ing. Vlasta Doležalová, Ph.D., vedoucí Útvaru personálního   
 
Rozdělovník: děkani, kvestor, ředitelé součástí, které nejsou fakultami, vedoucí zaměstnanci útvarů 

rektorátu   
 

 

Přílohy: č. 1 Žádost o dovolenou 

  č. 2 Žádost o dovolenou/Leave Request Form 


